

**DEUTSCH**

Fuxxer® 5x Massive Eisen-Haken, Garderoben-Haken, Wand-Haken, 5er Set, bronze
FX-BM-GHM36BZ

ENGLISH

Fuxxer® 5x Heavy-Duty Iron Hooks, Coat Hooks, Wall Hooks, Set of 5, bronze
FX-BM-GHM36BZ

FRANÇAIS

Fuxxer® 5x Crochets Massifs en Fer, Crochets de Vestiaire, Crochets Muraux, Lot de 5, bronze
FX-BM-GHM36BZ

ITALIANO

Fuxxer® 5x Ganci Massicci in Ferro, Ganci da Appendino, Ganci da Parete, Set da 5, bronzo
FX-BM-GHM36BZ

ESPAÑOL

Fuxxer® 5x Ganchos de Hierro Macizos, Ganchos para Abrigos, Ganchos de Pared, Juego de 5, bronce
FX-BM-GHM36BZ

NEDERLANDS

Fuxxer® 5x Massieve IJzeren Haken, Kapstokhaken, Wandhaken, Set van 5, brons
FX-BM-GHM36BZ

SVENSKA

Fuxxer® 5x Massiva Järnkrokar, Garderobskrokar, Väggekrokar, Set om 5, brons
FX-BM-GHM36BZ

POLSKI

Fuxxer® 5x Masivne Haki Żelazne, Haczyki na Garderobę, Haczyki na Ścianę, Zestaw 5, brąz
FX-BM-GHM36BZ

GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

Deutsch (DE)

Allgemeine Sicherheitshinweise:

- **Kein Spielzeug:** Dieses Produkt ist kein Spielzeug und sollte von Kindern ferngehalten werden. Kleinteile können verschluckt werden und stellen eine Erstickengefahr dar.
- **Vorsicht bei Kleinteilen:** Dieses Produkt kann kleine Teile enthalten. Diese können beim Verschlucken gefährlich sein.
- **Maximale Belastung beachten:** Verwenden Sie das Produkt nur gemäß den angegebenen Belastungsgrenzen. Überlastung kann zu Schäden führen.
- **Geeignete Umgebung:** Verwenden Sie das Produkt ausschließlich in der vorgesehenen Umgebung. Vermeiden Sie Kontakt mit Feuchtigkeit, Chemikalien oder extremen Temperaturen.
- **Montagehinweise:** Eine korrekte Montage ist erforderlich, um die Stabilität und Sicherheit des Produkts zu gewährleisten. Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben und Werkzeuge.
- **Regelmäßige Wartung:** Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Produkts. Ersetzen Sie beschädigte Teile sofort, um Verletzungen zu vermeiden.
- **Nicht missbrauchen:** Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck. Unsachgemäße Nutzung kann Verletzungen verursachen.

Material und Recycling:

Das Produkt besteht aus rostfreiem Edelstahl. Entsorgen Sie es gemäß den örtlichen Vorschriften für Metall.

Kontakt Daten Hersteller, Importeur, Verantwortliche Person:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) ist eingetragene Marke der SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland
Einführer (Einführer im Sinne des GPSR): Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland
Verantwortliche Personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Haftungsausschluss:

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäße Nutzung oder die Nichtbeachtung der Warn- und Sicherheitshinweise

entstehen. Folgen Sie immer den Gebrauchsanweisungen, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.

English (EN)

General Safety Instructions:

- **Not a toy:** This product is not a toy and should be kept out of reach of children. Small parts may pose a choking hazard.
- **Handle small parts with care:** This product may include small components that can be hazardous if swallowed.
- **Observe maximum load limits:** Use the product only within the recommended load capacities to avoid damage or risk of injury.
- **Suitable environment:** Use the product only in the specified environment. Avoid contact with moisture, chemicals, or extreme temperatures.
- **Assembly requirements:** Correct assembly is essential for stability and safety. Use the included screws and follow instructions.
- **Regular maintenance:** Regularly inspect the product for damage. Replace any damaged parts immediately to prevent injury.
- **Do not misuse:** Use the product only for its intended purpose. Improper use can lead to injury or damage.

Material and Recycling:

The product is made of stainless steel. Dispose of it according to local metal recycling regulations.

Contact Details of Manufacturer, Importer, Responsible Person:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu)
Registered Trademark of
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany
Importer (as per GPSR): Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany
Responsible Persons: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germany
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Disclaimer:

The manufacturer is not liable for damages caused by improper use or failure to follow the safety instructions. Always follow the usage guidelines to avoid injury or damage.

Français (FR)

Consignes générales de sécurité :

- **Non destiné aux enfants :** Ce produit n'est pas un jouet et doit être tenu hors de portée des enfants. Les petites pièces peuvent présenter un risque d'étouffement.
- **Manipulation des petites pièces :** Ce produit peut contenir de petites pièces qui peuvent être dangereuses si avalées.

- **Respect des charges maximales :** N'utilisez le produit que dans les limites de charges recommandées pour éviter tout risque de dommage ou de blessure.
- **Environnement adapté :** Utilisez le produit uniquement dans l'environnement prévu. Évitez tout contact avec l'humidité, les produits chimiques ou les températures extrêmes.
- **Installation correcte :** Une installation correcte est essentielle pour garantir la stabilité et la sécurité. Utilisez les vis fournies et suivez les instructions.
- **Entretien régulier :** Inspectez régulièrement l'état du produit. Remplacez immédiatement toute pièce endommagée pour éviter tout risque.
- **Utilisation appropriée :** Utilisez le produit uniquement pour l'usage auquel il est destiné. Une mauvaise utilisation peut entraîner des blessures ou des dommages.

Matériaux et recyclage :

Le produit est fabriqué en acier inoxydable. Jetez-le conformément aux réglementations locales concernant le recyclage des métaux.

Coordonnées du fabricant, importateur, personne responsable :

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact : mail@fuxxer.eu)

Marque déposée de

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne

Importateur (au sens du GPSR) : Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne

Personnes responsables : Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Allemagne

Contact : mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant n'est pas responsable des dommages résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité. Suivez toujours les instructions d'utilisation pour éviter les blessures ou les dommages.

Italiano (IT)

Avvertenze generali di sicurezza:

- **Non un giocattolo:** Questo prodotto non è un giocattolo e deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini. Le parti piccole possono rappresentare un rischio di soffocamento.
- **Maneggiare con attenzione le piccole parti:** Questo prodotto può includere componenti di piccole dimensioni che possono essere pericolosi se ingeriti.
- **Osservare i limiti di carico massimo:** Utilizzare il prodotto solo entro i limiti di carico raccomandati per evitare danni o rischi di lesioni.
- **Ambiente adatto:** Utilizzare il prodotto solo nell'ambiente specificato. Evitare il contatto con umidità, sostanze chimiche o temperature estreme.

- **Montaggio corretto richiesto:** Un montaggio corretto è essenziale per la stabilità e la sicurezza. Utilizzare le viti fornite e seguire le istruzioni.
- **Manutenzione regolare:** Controllare regolarmente lo stato del prodotto. Sostituire immediatamente eventuali parti danneggiate per evitare rischi.
- **Uso appropriato:** Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto. Un uso improprio può causare lesioni o danni.

Materiale e riciclo:

Il prodotto è realizzato in acciaio inossidabile. Smaltire secondo le normative locali sul riciclo dei metalli.

Contatti del produttore, importatore, persona responsabile:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contatto: mail@fuxxer.eu)

Marchio registrato di

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania

Importatore (ai sensi del GPSR): Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania

Personne responsabili: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Germania

Contatto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non è responsabile per danni causati da un uso improprio o dal mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza. Seguire sempre le istruzioni per evitare lesioni o danni.

Español (ES)

Instrucciones generales de seguridad:

- **No es un juguete:** Este producto no es un juguete y debe mantenerse fuera del alcance de los niños. Las piezas pequeñas pueden representar un peligro de asfixia.
- **Maneje con cuidado las piezas pequeñas:** Este producto puede incluir componentes pequeños que pueden ser peligrosos si se ingieren.
- **Respete los límites de carga máxima:** Utilice el producto solo dentro de las capacidades de carga recomendadas para evitar daños o lesiones.
- **Entorno adecuado:** Utilice el producto solo en el entorno especificado. Evite el contacto con humedad, productos químicos o temperaturas extremas.
- **Montaje correcto necesario:** Es esencial un montaje correcto para garantizar la estabilidad y la seguridad. Utilice los tornillos incluidos y siga las instrucciones.
- **Mantenimiento regular:** Inspeccione regularmente el estado del producto. Sustituya inmediatamente las piezas dañadas para evitar riesgos.
- **Uso apropiado:** Utilice el producto solo para el propósito previsto. El uso inadecuado puede causar lesiones o daños.

Material y reciclaje:

El producto está hecho de acero inoxidable. Deséchelo según las normativas locales sobre reciclaje de metales.

Datos de contacto del fabricante, importador, persona responsable:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contacto: mail@fuxxer.eu)

Marca registrada de

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania

Importador (según GPSR): Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania

Personas responsables: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Alemania

Contacto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Exención de responsabilidad:

El fabricante no se hace responsable de los daños causados por el uso inadecuado o el incumplimiento de las advertencias de seguridad. Siga siempre las instrucciones para evitar lesiones o daños.

Nederlands (NL)

Algemene veiligheidsinstructies:

- **Geen speelgoed:** Dit product is geen speelgoed en moet buiten het bereik van kinderen worden gehouden. Kleine onderdelen kunnen verstikkingsgevaar opleveren.
- **Kleine onderdelen voorzichtig hanteren:** Dit product kan kleine onderdelen bevatten die gevaarlijk kunnen zijn bij inslikken.
- **Houd rekening met de maximale belasting:** Gebruik het product alleen binnen de aanbevolen draagcapaciteit om schade of letsel te voorkomen.
- **Geschikte omgeving:** Gebruik het product alleen in de gespecificeerde omgeving. Vermijd contact met vocht, chemicaliën of extreme temperaturen.
- **Correcte montage vereist:** Een correcte montage is essentieel voor stabiliteit en veiligheid. Gebruik de meegeleverde schroeven en volg de instructies.
- **Regelmatig onderhoud:** Controleer regelmatig de staat van het product. Vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk om risico's te vermijden.
- **Geschikt gebruik:** Gebruik het product alleen voor het beoogde doel. Onjuist gebruik kan leiden tot letsel of schade.

Materiaal en recycling:

Het product is gemaakt van roestvrij staal. Gooi het weg volgens de lokale voorschriften voor metaalrecycling.

Contactgegevens fabrikant, importeur, verantwoordelijke persoon:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu)

Geregistreerd handelsmerk van

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland

Importeur (volgens GPSR): Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland

Verantwoordelijke personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Duitsland

Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Disclaimer:

De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door onjuist

gebruik of het niet naleven van de veiligheidsvoorschriften. Volg altijd de gebruiksinstructies om letsel of schade te voorkomen.

Svenska (SV)

Allmänna säkerhetsinstruktioner:

- **Inte en leksak:** Denna produkt är inte en leksak och ska hållas utom räckhåll för barn. Små delar kan utgöra en kvävningsrisk.
- **Hantera små delar försiktigt:** Produkten kan innehålla små komponenter som kan vara farliga om de sväljs.
- **Överskrid inte maxbelastningen:** Använd produkten endast inom de rekommenderade lastgränserna för att undvika skador eller olyckor.
- **Lämplig miljö:** Använd produkten endast i den specificerade miljön. Undvik kontakt med fukt, kemikalier eller extrema temperaturer.
- **Korrekt installation krävs:** Korrekt montering är avgörande för stabilitet och säkerhet. Använd de medföljande skruvarna och följ instruktionerna.
- **Regelbundet underhåll:** Kontrollera regelbundet produktens skick. Byt ut skadade delar omedelbart för att undvika risker.
- **Lämplig användning:** Använd produkten endast för dess avsedda syfte. Felaktig användning kan orsaka skador eller olyckor.

Material och återvinning:

Produkten är tillverkad av rostfritt stål. Kassera den enligt lokala föreskrifter för metallåtervinning.

Kontaktuppgifter till tillverkare, importör, ansvarig person:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu)

Registrerat varumärke för

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland

Importör (enligt GPSR): Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland

Ansvariga personer: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Tyskland

Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Friskrivningsklausul:

Tillverkaren ansvarar inte för skador orsakade av felaktig användning eller bristande efterlevnad av säkerhetsinstruktionerna. Följ alltid användaranvisningarna för att undvika skador eller olyckor.

Polski (PL)

Ogólne zalecenia dotyczące bezpieczeństwa:

- **To nie jest zabawka:** Produkt nie jest zabawką i należy go trzymać z dala od dzieci. Małe części mogą stanowić ryzyko zadławienia.
- **Ostrożnie z małymi częściami:** Produkt może zawierać małe elementy, które mogą być niebezpieczne w przypadku potknięcia.

- **Nie przekraczaj maksymalnego obciążenia:** Używaj produktu wyłącznie w zalecanych granicach obciążenia, aby uniknąć uszkodzeń lub obrażeń.
- **Odpowiednie środowisko:** Używaj produktu wyłącznie w określonym środowisku. Unikaj kontaktu z wilgocią, chemikaliami lub ekstremalnymi temperaturami.
- **Prawidłowy montaż:** Prawidłowy montaż jest kluczowy dla stabilności i bezpieczeństwa. Użyj dołączonych śrub i postępuj zgodnie z instrukcjami.
- **Regularna konserwacja:** Regularnie sprawdzaj stan produktu. Natychmiast wymień uszkodzone części, aby uniknąć ryzyka.
- **Odpowiednie użytkowanie:** Używaj produktu wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem. Nieprawidłowe użytkowanie może prowadzić do obrażeń lub uszkodzeń.

Materiał i recykling:

Produkt wykonany jest ze stali nierdzewnej. Utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu metali.

Dane kontaktowe producenta, importera, osoby odpowiedzialnej:

FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu)

Zarejestrowany znak towarowy

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR,
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy

Importer (zgodnie z GPSR): Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, Breite Str.
12, 01796 Pirna, Niemcy

Osoby odpowiedzialne: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad
Gottleuba-Berggießhübel, Niemcy

Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

Zrzeczenie się odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa. Zawsze przestrzegaj instrukcji, aby uniknąć obrażeń lub szkód.